

ТЕЛЕМАРАФОН В ПАМЯТЬ О ТАРКОВСКОМ

Известия - 1992 - 4 апрель

Шестичасовой телевизионный марафон, посвященный памяти Андрея Тарковского, намерен провести в Москве 25—27 мая 1992 года Комитет международной благотворительной акции в защиту авторского и некоммерческого кино.

Об этом сообщил корреспонденту РИА председатель комитета Юрий Кузин. Воспоминаниями об Андрее Тарковском поделятся родственники, режис-

серы и актеры, работавшие с ним. Будут показаны фрагменты фильмов Тарковского и о Тарковском. В марафоне примут участие оркестры классической музыки. «Собранные средства пойдут на издание энциклопедии экуменического кино, на учреждение стипендий и премий молодым кинематографистам, на создание свободной киноакадемии», — сказал Юрий Кузин.